

TP-XD Blackout

WERKZEUGTASCHE

Die TP-XD Blackout ist eine einseitig verschließbare, kompakte Werkzeugtasche mit dem Veto Pro Pac-eigenen V-Swap™-System, das eine individuelle Anpassung an den jeweiligen Einsatz ermöglicht. Das größere Fassungsvermögen und die Reißverschlussabdeckung der TP-XD Blackout bieten einen besseren Wetter- und Staubschutz für Techniker, die eine kompakte Tasche für Serviceeinsätze benötigen, aber dennoch alle Werkzeuge griffbereit bei sich haben wollen.

• Der TP-XD Blackout wird mit einem Front Tool Panel, einem Tool Panel und 2 & 4 Bit Panels geliefert.

Robuste materialien und konstruktion

Wasserdichte Basis: 3 mm spritzgegossenes Polypropylen. Wetterfester Körperstoff: PVC-imprägniertes Denier-Gewebe. Schnellverschluss aus Metall: Leichter Zugang zum hinteren Stauraum und formschlüssige Verbindung der Schultergurte. Handgriff: Spritzgegossener Nylon-Kunststoff mit gummiertem Griff. YKK® Zips: Doppelt genähte, strapazierfähige Spiralreissverschlüsse mit übergroßen Laschen. Druckknöpfe: Zink in Marinequalität. D-Ringe: Pulverbeschichteter Stahl. Nieten: Nieten aus Rotguss/Marinequalität. Nähen: Doppelte Nylonnähte in Industriestärke

Beschreibung	Artikel-Nr.
TP-XD Blackout	AX3630
Spezifikationen	
Größe mm – w/d/h	280x200x340 (530 inkl. Griff)
Gewicht (leer)	3 kg
Stauraum/Taschen	Taktische, komplett schwarze Konstruktion; 7 externe Werkzeugtaschen; Tablet-Tasche auf der Rückseite; herausnehmbares V-Swap™-Werkzeugtaschensystem; bis zu 24 interne Taschen, magnetische Schraubenhalterung
Max. Nutzlast	14 kg
Internes Volumen	25L
Aufhängehaken	✓ zugänglich in geöffnetem und geschlossenem Zustand

Informationen korrekt zum Zeitpunkt der Drucklegung.